

Ügyiratszám : be/SFP-5108/2014/MLSZ

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_

## 1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Piliscsabai Cserkész Lovas Kulturális Szabadidős és Sport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve: PCSLE

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód: 521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

<sup>3</sup> Tagsági azonosítószám: 3496

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása :  Amatőr  Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Utánpótlás típusa: Egyéb Up

- nincs -

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: Egyéb

- nincs -

Adószám:

18684508-113

Bankszámlaszám:

1091800100000004661580008

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) (helység) Piliscsaba

2081

Iskola utca (házszám) 20.

(út, utca)

3613361444 www.pcsle.hu

Telefon:

Honlap: \_\_\_\_\_

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) (helység) Piliscsaba

2081

Iskola utca (házszám) 20.

(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Kiss Antal

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök

36706354217 E-mail cím: info@pcsle.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Tóth Ádám

36704430201 E-mail cím: adam.toth@invite.hu

Mobiltelefonszám:

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

**2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**

**2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)**  
**Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	1,2 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	12 MFt	13,4 MFt	15 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	12,8 MFt	18,5 MFt	32,4 MFt
Egyéb támogatás	16 MFt	5 MFt	5 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	40,8 MFt	38,1 MFt	52,4 MFt

**Kiadások alakulása az egyes éveadokban**

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	2 MFt	6,3 MFt	11,4 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	1,5 MFt	2 MFt
Anyagköltség	2 MFt	8 MFt	10 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	9 MFt	15 MFt	18 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	3 MFt	5 MFt	7 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	17 MFt	35,8 MFt	48,4 MFt

**Egyéb tájékoztató jellegű adatok**

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	12 MFt	20 MFt	35 MFt
Működési költségek (rezsi)	1 MFt	2 MFt	2 MFt

### Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2014/15-es bajnoki évad

### Mely jogcímekekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek

### 4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Egyesületünk 15 éves évfordulóját ünnepli az idén, mely a család minden tagjának, öt szakosztályban kínál feltételeket az egészséges életmódhoz: természetjárás, baranta, lovassport és a kosárlabda mellett a labdarúgásban, mely alapvetően az utánpótláskorú, gyermekfocisták képzését célozza meg. A sportegyesületünknek a 200 igazolt labdarúgóval szemben még több, mint száz sportolója van a többi szakágban. A PCSLE-nek egy ingatlana van, ami a lovas és baranta szakág otthona, valamint az egyesület adminisztratív központja is egyben. A kosárlabda és a labdarúgás tekintetében a tornatermeket bérelnünk kell. Partnereink a környékbeli iskolák, így Piliscsabán a Mezőgazdasági Szakközépiskola és a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola. Ezekkel az intézményekkel nem csupán bérbaadói-bérbevevői kapcsolat alakult ki, hanem kifejezetten partneri, együttműködési is, aminek keretében közös programokat alakítunk ki, illetve a létesítmények fejlesztésével kapcsolatosan is folyamatos az együttműködés. Ezen felül kifejezetten jó a kapcsolat a helyi tankerülettel, akik nagyon pozitívan állnak a sporthoz és az általunk szervezett sportprogramokhoz. Ennek keretében a 9 településen 12 iskolát összefogó KLIK tanulóinak futsal kupákat szerveztünk, hogy népszerűsítsük a labdarúgás ezen ágát, hogy sportolásra ösztönözzük a gyerekeket, illetve hogy nőjön a mi bázisunk is. Szakmai tekintetében óriási léptünk előre, mivel az eddig is alappillérek számító, az MLSZ egyik korábbi utánpótlás szövetségi edzőjén, Ziegler Jánoson és az eddig is az egyesületben a kicsiket a futsallal megszerettető Szántó Attilán túl sikerült két olyan szakembert az egyesületünkhöz kötni, akik újat tudtak adni a szakosztály szakmai életébe. Papp Tibor a női futsalban tette le már névjegyét, Nagy Sándor pedig Debrecenben és a Vasasnál alkotott már maradandót, aki időközben a PSV Eindhoven utánpótlás megfigyelője lett. Másik előrelépés, hogy indítottuk futsal NB-II-ben csapatunkat, aminek gerincét a főleg 17 és 18 éves fiataljaink alkotják. Az itt szerzett tapasztalatok első eredményei már látszanak is az U17-es csapat eredményein, teljesítményén, mivel csoportjukat főnyerősen megnyerték, a góllövőlistát pedig két játékosunk magasán vezeti.

### Ingatlan beruházás esetén annak indoklottsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

### Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Projektünk ütemterve illeszkedik az MLSZ ütemtervéhez, 2014. július 1-től 2015. június 30-ig tart. Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése folyamatosan történik 2014. augusztus 1-től 2015. május 31-ig, indokolt esetben június 30-ig. Tárgyi eszközök új beszerzése nincs tervünkben, a mostani idényben elkezdett felújítási, korszerűsítési munkák befejezése a cél.

Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan:

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2014. IV. negyedév.

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: folyamatosan az idény során a szükség szerint.

Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: folyamatosan az idény során, a versenydőszakban fokozottan.

Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: szükség szerint.

Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: szükség szerint.

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: havonta, folyamatosan.

Edzőtáborozás tervezett ideje: szezon elején, augusztusban, és télen, januárban.

Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: (melyik hónaptól, melyik hónapig):

Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése folyamatosan történik 2014. augusztus 1-től 2015. május 31-ig, indokolt esetben június 30-ig.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Piliscsaba: összhangban az MLSZ-szel

Egyesületünk eddig is arra törekedett, hogy a sport a család minden tagjának örömszerzés legyen, melyben a legnépszerűbb sportág, a labdarúgás központi helyet foglal el. A PCSLE az ügyes, mozgani vágyó fiúk és lányok mellett alapvetően azon nagycsaládosok, szociálisan hátrányos helyzetűek felé fordul, akik kevés lehetőséget kapnak. Mivel a KLIK révén a környék összes iskolájával kapcsolatban vagyunk, sok gyermeket ezen keresztül is szeretnénk megszólítani. Számítunk a cserkészcsapat és a Regnum Marianum közösség családjaira is.

A női labdarúgás segítségével a családi kikapcsolódáson túl főleg gyermekek bekapcsolását szorgalmazzuk az U/7 és U/9 korosztályokban, amikor a legfőbb szempont a mozgáskoordináció mellett a labda és a sportág megszerettetése. Egyesületünk belga, holland, német kistelepülési családi, utánpótlás sportegyesületek modelljét kívánja követni. Számunkra a legfontosabb, hogy minél több gyermeknek legyen lehetősége megismerkedni a labdarúgással, az egészséges, mozgás-gazdag életmóddal, amit kínálnak nekik. Több képzési központtal, akadémiával is kapcsolatban állunk, akik közül legszorosabb együttműködés a Budakeszi Labdarúgó Akadémiával alakult ki. Az együttműködés keretében belül tervezzük a következő idénytől a futsal szerepét erősíteni, cserében a leghatékosabb helyi nagypályás gyerekeket az Akadémia fogadja be.

Egyesületünk tagjai között számos közzgazdász van, akik bevonásával több évre vonatkozó üzleti tervet készítenek. A meglévő TAO pénzek mellett a rendszeres támogatások, tagdíjak, rendezvénybevételek összehangolásával szeretnénk modern működő rendszert kiépíteni.

Tovább folytatjuk azt a rendszert, melyben meghívunk jó nevű, NB-I-es csapatokhoz tartozó utánpótlásműhelyeket saját magunk által szervezett tornákra. Egykori és jelenlegi magyar válogatott és BL-t megjárt játékosokat hívunk bemutató edzésekre, találkozókra. Jövő évtől 5 korosztályban nevezünk az országos FUTSAL bajnokságban, valamint célunk megerősödni az NB-II-es bajnokságban úgy, hogy a csapat gerincét továbbra is az utánpótlásunk adja.

Azon túl, hogy ellátjuk őket sportfelszereléssel, igyekszünk olyan élményt biztosítani, ami az melék révén örök köztéttséget jelent nekik a sportág iránt. Kifejezetten új irány a szomszédos Tinnye labdarúgó csapatával kötött megállapodás, aminek keretében a mi egyesületünk kezd el az utánpótlás-nevelést a településen 3. Bzszik-Programban résztvevő csapattal.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az utánpótlás fejlesztéséért

Egyesületünk az utánpótlás-nevelés köré szerveződött: ezen belül is kiemelt figyelmet fordítunk versenyzőink tanulmányi eredményeire, elvárás a folyamatos javítás és fejlődés. Ehhez szakembereink megfelelő pedagógiai segítséget is nyújtanak a rájuk bízott fiataloknak.

Fejlesztésünk eredménye közvetlenül a sportág népszerűségének a növekedésében is lemérhetővé válik, ezzel pedig gyarapszik a labdarúgás holdudvarába tartozók száma is.

A gazdasági hatások közül kiemelendő a szakemberek tisztességes megfizetése is, hiszen ezáltal közvetetten az állami rendszerekhez való hozzájárulásuk mértéke is növekszik. Bűszkék vagyunk ez irányú terveinkre, hiszen egy kisebb vállalatnyi embernek tudunk így méltó munkakörülményeket biztosítani.

Az utánpótlás nevelése színvonalának az emelkedése várhatóan kimutatható lesz a felnőtt csapat gazdálkodásában is, hiszen a saját nevelésű játékosok minden szempontból erősíthetik a későbbiekben a „nagy csapatot” is. A gazdasági előnyök között kiemelendő a sportág tisztítása is, hiszen a rendezett személyi jellegű ráfordítások összességében az egész sportág tisztaságát is szolgálják.

A koncepciókat megvalósítottunk tartjuk, hiszen az előző években lépésre haladva építettünk. A kockázati tényezők között mindösszesen az általános gazdasági helyzetet tudjuk megjelölni: az országos-, sőt, mondhatjuk világgazdasági hatások alól ma már senki és semmi nem tudja kivonni magát.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

**<sup>5</sup> Személyi jellegű ráfordítások**  
**(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)**

Támogatási időszak	<sup>6</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

**<sup>7 8</sup> Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)**

Támogatási időszak	<sup>9</sup> Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	<sup>10</sup> T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
Összegzés:							
				0 Ft			

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása**

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	<sup>3</sup> Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	<sup>1</sup> l.v.	Bérelti díj Ft/óra	<sup>2</sup> l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	---	----------------	--------	-------------------	-------------------	--------------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. lB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, lF: Ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

**Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok**

**2014/15-es bajnoki évad**

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

**2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok**

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U7			1	Bozsik egyesületi	Tinnyi nagypályás együttműködés keretében
U9			1	Bozsik egyesületi	Tinnyi nagypályás együttműködés keretében
U11			1	Bozsik egyesületi	Tinnyi nagypályás együttműködés keretében

**2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai**

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
ffi. futsal	U17	PCSLE	Országos	1	Országos	
ffi. futsal	U15	PCSLE	Megyei	1	Megyei	
ffi. futsal	U13	PCSLE PAFC	Megyei	1	Megyei	

**2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok**

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
ffi. futsal	U19			1	Országos	
ffi. futsal	U11			1	Megyei	

**Tehetségbónusz táblázat**

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
-------------	----------------	-----------------------	----------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	12 Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	Mérkőzés garnitúra	db	90	10 000 Ft	900 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Verseny futsal labda	db	10	10 000 Ft	100 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Edzés futsal labda	db	20	5 000 Ft	100 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Melegítő	db	90	12 000 Ft	1 080 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Egyen edzéspóló	db	180	1 500 Ft	270 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Egyen edzésnadrág	db	90	2 000 Ft	180 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Kapuháló	pár	3	5 000 Ft	15 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Mobil alumínium kapu	db	2	150 000 Ft	300 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Mobil alumínium kapu	db	2	80 000 Ft	160 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Vitaminok magnézium kalcium	db	10	20 000 Ft	200 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Nem	Edző	545/1970	6	EKHO	10	112 486 Ft	22 497 Ft	1 349 830 Ft
2014/15	Nem	Edző	0017	6	EKHO	10	41 176 Ft	8 235 Ft	494 110 Ft
2014/15	Nem	Edző	0000000000000	6	EKHO	10	82 353 Ft	16 471 Ft	988 240 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	0017	6	EKHO	10	94 118 Ft	18 824 Ft	1 129 420 Ft
2014/15	Nem	Edző	01-0938-04 110	6	EKHO	10	41 176 Ft	8 235 Ft	494 110 Ft
2014/15	Igen	Edző	0000000000000	6	EKHO	10	41 176 Ft	8 235 Ft	494 110 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
545/1970	Egyéb	ffi. futsal U13	5	15
0000000000000	UEFA "B"	ffi. futsal U15	5	19
0017	UEFA "B"	ffi. futsal U19	3	16
0017	UEFA "B"	ffi. futsal U17	3	16
01-0938-04 110	UEFA "A"	ffi. futsal U11	3	23
0000000000000	Egyéb	ffi. U7	5	12

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2014/15	MSZI Sportcsarnok	30	4 000 Ft	11	1 320 000 Ft	sportcsarnok
2014/15	Tinnye Sportpálya	40	2 500 Ft	11	1 100 000 Ft	élőfüves pálya

Bérleti díjak indoklása	
Ingtalan megnevezése	Indoklás
MSZI Sportcsarnok	TÉLI EDZÉSI IDŐBEN , A GYERMEKEK FELKÉSZÍTÉSÉT , FEDETT CSARNOKBAN KELL HOGY BIZTOSÍTSUK.
Tinnye Sportpálya	A megnövekedett gyerekszám miatt szükség van plusz élőfüves pálya bérlésére.

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek alcímjei			
Jogcím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 105 000 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	200 000 Ft		
Személyszállítási költségek	1 500 000 Ft		

Nevezési költségek	150 000 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 420 000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 000 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	4 949 820 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	13 624 820 Ft	0 Ft	0 Ft

<b>Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)</b>			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	1 400 290 Ft	12 602 608 Ft	14 002 898 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	1 400 290 Ft	12 602 608 Ft	14 002 898 Ft

<b>Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.</b>		
Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2014/15	000000000000	A megnövekedett gyerekszám végett szükséges új edzőt felvenni

12. Tervezési bejelentést kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.



14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése,</li> <li>- kérelem összeállítása, menedzselése.</li> </ul> <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása,</li> <li>- Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében</li> <li>- Javaslattétel a döntéshozatali elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés.</li> <li>- kommunikációs folyamatok támogatása,</li> <li>- egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában</li> </ul> <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A támogatások igénybevételehez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata;</li> <li>- Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</li> </ul>	Utánpótlás nevelés	252 052 Ft	252 052 Ft
Összegzés:			252 052 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2014/15	126 026 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	378 078 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	378 078 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	Fő		4	6	50.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		4	6	50.0 %
Edzőtáborok száma	db		1	2	100.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		1	1	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		8	10	25.0 %
U18	Fő		7	10	42.9 %
U17	Fő		19	21	10.5 %
U16	Fő		0	0	0.0 %
U15	Fő		16	18	12.5 %
Egyéb indikátor:					
U13-12	Fő		16	20	25.0 %
U11	Fő		23	33	43.5 %
U9			0	10	0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-5108/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Piliiscsaba..... (helység), 2014. (év) 04..... (hó) 30..... (nap)

**Alulírott Kiss Antal, mint a Kérelmező képviselője,**

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adata alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFP-5108/2014/MLSZ

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül ( közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(10 000 Ft)  Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: Piliscsaba ..... (helység), 2014 (év) 04 ..... (hó) 30 ..... (nap)

<b>Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre</b>				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	12 602 608 Ft	378 078 Ft	1 400 290 Ft	14 002 898 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>				
	12 602 608 Ft	378 078 Ft	1 400 290 Ft	14 002 898 Ft

<b>Projekt költségvetése összesen</b>				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	12 602 608 Ft	378 078 Ft	1 400 290 Ft	14 002 898 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összegzés:</b>				
	12 602 608 Ft	378 078 Ft	1 400 290 Ft	14 002 898 Ft

## Csatolt fájlok

9fd4990d1398793765.pdf	460,80 kb	2014-04-29	3da3690a1421ff061054b505d0983c57c0d3891476127f589033071d28207c2c
228dd1e81392399106.xlsx	30,31 kb	2014-02-14	8cdb33df23d84c8ea4d8d44faf5a367f09b6e95936a7077f0594b16d7cb66b9e
228dd1e81392399095.xlsx	30,31 kb	2014-02-14	8cdb33df23d84c8ea4d8d44faf5a367f09b6e95936a7077f0594b16d7cb66b9e
dbbe48ab1392399831.xlsx	15,33 kb	2014-02-14	472ee4d8ef5494944847ef1af5cfa0d00704097887c1134a09d9174e7d0ebdc5
255e39e51392399134.pdf	288,65 kb	2014-02-14	2e4b98112537bd9edfbd88435099b6ae1787dfb142a6e9f38373b9d4a4de80b
ea2cd6b61392399152.xlsx	10,95 kb	2014-02-14	b39fb61e35d2cea1cf80a7cccc8ed2703950438aac4539408126811a21117dcc
df7321691392411906.jpg	19,96 kb	2014-02-14	098cf1a4a4628d103d29abdd3029aa955abbe2474eb2828c4448a39bf84b2f15
c3ef50971392399145.xlsx	9,58 kb	2014-02-14	fea9417d90a1199f7e8bda28308c75280bd6551a7f815afc919414aed602808d
b2e482f31392411923.jpg	17,97 kb	2014-02-14	f547d59d426550f9b2945bd8ac172089759a5a4b985aff6141e6561219a4c7a1
80e1ede11398793623.jpg	905,89 kb	2014-04-29	461865aaaabc78f2f37c4e2a44eb54c33944b0cb2fcabbe84a125a94be41baed
b70e9d211392399006.jpg	112,76 kb	2014-02-14	7540d3185baf2d0026ad10d187f33b8371c8761bb886ea05dd153a43a1dcf5e3
d6d7abba1392398995.jpg	164,59 kb	2014-02-14	3e1fe48706a806dbae4fb772a141abeb5a6ac0d46185dea1cb50f4c84097560c
cecb8c881398793734.pdf	88,65 kb	2014-04-29	edf34e3a4d5977157293b6d9a047c42b4a92ad39c0e9226d7f71dd1c7dc4356d
4742b8e81398793689.jpg	195,44 kb	2014-04-29	0b2ec89f270031f50b26ec0d0cf6648e9f5c445ca4a84a6228ab993b1ab70754
314691681392399053.pdf	348,24 kb	2014-02-14	27ee1bcc44238e6f10b38d787f8588f6fdb52f94a821d0e80f6f08b08efd5b3a
db45efda1392399850.docx	123,57 kb	2014-02-14	06e3633ea290df5d35f2e4beba1e34b20a9495eff346367179b4ee1b5fa49cc2
dbbe48ab1392399860.xlsx	15,33 kb	2014-02-14	472ee4d8ef5494944847ef1af5cfa0d00704097887c1134a09d9174e7d0ebdc5
f6fa556f1392399895.jpg	7,79 kb	2014-02-14	5b624e47ddb5d7e68826d942df5828a807b15f8a0b4a2765124c41156ff7c31
01bc3f681392399950.jpg	188,74 kb	2014-02-14	b4a3af513660f02131660158695127de85b6e7308e45359ade92f93a54627734
228dd1e81392399938.xlsx	30,31 kb	2014-02-14	8cdb33df23d84c8ea4d8d44faf5a367f09b6e95936a7077f0594b16d7cb66b9e
01bc3f681392399886.jpg	188,74 kb	2014-02-14	b4a3af513660f02131660158695127de85b6e7308e45359ade92f93a54627734
e46051301392399963.jpg	345,74 kb	2014-02-14	11e008dcfef6d987034fb062e2bc7563d50992d155cb3865a116f3476f4fe66c
f6fa556f1392399914.jpg	7,79 kb	2014-02-14	5b624e47ddb5d7e68826d942df5828a807b15f8a0b4a2765124c41156ff7c31
2219a6b81392399905.jpg	6,70 kb	2014-02-14	8e35cee80e3355713c0e90d49ab1c83dcff469bf7b0163f1ac38aef938a8a666
11eca5b41398793820.xlsx	18,82 kb	2014-04-29	4693c3e65404df1227961955d08a7f2bf5931da5b2837a40c992045ddac594e8